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Πέρθη: Ημέρα αφιερωμένη στα παιδιά και τους 
εφήβους στην Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Την Κυριακή, 27 Αυγούστου 2023, ημέρα εορτής του Αγίου Φανουρίου του 
Νεοφανούς και του Οσίου Ποιμένος, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, η Ενορία των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Πέρθης διοργάνωσε μια ξεχωριστή και 
επιτυχημένη ημέρα στην εκκλησία, για παιδιά Δημοτικού και Λυκείου, η 
οποία πραγματοποιήθηκε παρουσία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κυανέων κ. Ελπιδίου.
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Πάνω από 60 παιδιά έλαβαν μέρος, συμμετέχοντας στη Θεία Λειτουργία και στις 
δραστηριότητας που είχαν στόχο να τα βοηθήσουν να κατανοήσουν την πίστη και 
τις παραδόσεις της Ορθόδοξης Εκκλησίας.
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Το πρωί τελέστηκαν ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κυανέων κ. Ελπιδίου. Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος 
μίλησε για τον Άγιο Μάρτυρα Φανούριο και τους συμβολισμούς πίσω από τη 
Φανουρόπιτα που ετοίμασαν οι πιστοί και έφεραν στην Εκκλησία για να ευλογηθεί. 
Ο Θεοφιλέστατος εξήγησε ότι η προσφορά της πίτας έγινε για να ζητηθούν οι 
μεσιτείες του Αγίου Φανουρίου για να βρεθούν πράγματα που χάθηκαν, καθώς το 
όνομα τους Μάρτυρος κυριολεκτικά σημαίνει στα ελληνικά «φανερώνω». Η 
Φανουρόπιτα δείχνει και την ευγνωμοσύνη μας στον Άγιο όταν μας αποκαλύπτει 
κάτι.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, τα παιδιά απόλαυσαν ένα νόστιμο 
μεσημεριανό με σουβλάκι κοτόπουλου που τους ετοίμασε δωρεάν η Εκκλησιαστική 
Επιτροπή. Μετά το μεσημεριανό γεύμα, τα παιδιά χωρίστηκαν σε ηλικιακές ομάδες 
και συμμετείχαν σε διάφορες δραστηριότητες, όπως η ενημέρωση και η κατασκευή 
εικόνων, καθώς και η προετοιμασία των δικών τους κολλύβων και η ενημέρωσή 
τους για την σημασία όλων των διαφορετικών συστατικών που χρησιμοποιούνται.
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Ενώ τα παιδιά συμμετείχαν σε αυτές τις δραστηριότητες, πραγματοποιήθηκε 
πνευματική ομιλία και συζήτηση για γονείς στην εκκλησία. Η ομιλία 
πραγματεύτηκε το θέμα της ανατροφής των παιδιών από τους γονείς και τον ρόλο 
της Ορθόδοξης Πίστης μας, και προκάλεσε ζωηρή συζήτηση στους κόλπους των 
γονέων σχετικά με την καλλιέργεια ορθόδοξων αξιών και ήθους στα παιδιά μας.



Μετά την ομιλία στην εκκλησία, τα παιδιά μετέφεραν εκεί τα πιάτα τους με 
κόλλυβα για ένα ειδικό μνημόσυνο, στη μνήμη όλων των κεκοιμημένων 
αγαπημένων τους προσώπων.
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Στο τέλος της εκδήλωσης, τα παιδιά απόλαυσαν ένα μεγάλο παιχνίδι ποδοσφαίρου 
στο πάρκο Russell Square απέναντι από το δρόμο.
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Η εκδήλωση στέφθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία, με άπλετα θετικά σχόλια για την 
ενορία από όλους τους γονείς και τα παιδιά.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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(Πηγή:Το Βήμα της Εκκλησίας)


